

КУХОННЫЙ ТЮНИНГ

Как правило, у наших соотечественников с течением времени уровень жизни повышается, появляются новые запросы и желания. К тому же после нескольких лет нещадной эксплуатации кухни в «экстремальных» условиях наступает её износ — физический и моральный. Если у вас уже созрели претензии к своей кухне, но выделить серьёзные средства на её полную замену пока нет возможности, имеет смысл пойти на компромисс: любая кухня, как и автомобиль, способна совершенствоваться благодаря тюнингу.

актуальные тенденции

Прежде чем перейти к моментам «апгрейда», давайте сориентируемся в новых тенденциях, ведь каждому из нас хочется, чтобы кухня выглядела более современной, более стильной и модной. Совсем недавно в фаворе

были монохромные кухни в стиле high tech с обилием металла и стекла, прообразом которых послужили профессиональные кухни. Новые предпочтения не коснулись их формы: дизайнеры по-прежнему призывают отказаться от дробности в пользу цельных порталов и длинных

линий. Шarm таких моделей — в красоте материалов, от созерцания которых не отвлекают детали. Свежим ветром является то, что «высокий» лак множества оттенков ворвался в мир кухонной мебели и, похоже, задержится в нём надолго. Одна из самых заметных мировых тенденций



Встроенная техника с поверхностью из нержавеющей стали и лаковые дверцы шкафов делают кухню современной



Перекрасьте (замените) кабинеты – и сразу получите новый вид кухни

— мода на белый цвет. Распространение этого тренда мы видим во всех областях: одежда, аксессуары, бытовая техника и автомобили — всё сияет в лучах невинности. Белый цвет не просто самодостаточен, он прекрасно комбинируется со всеми цветами, оттенками и фактурами. У европейских производителей мы

встречаем матовые, глянцевые и супергляцевые белые фасады.

Остается по-прежнему остро модным и сочетание темного шпона, тонированного под цвет венге, со светлым — цвета выбеленного дуба. Яркий штрих в такие модели вносится двумя способами: внутри полупрозрачных шкафчиков и полок из акри-

Рейлинги помогут держать под рукой массу нужных вещей



ла устраивают разноцветную подсветку или выполняют фасад одного-двух шкафчиков из сверкающего зеркального глянца. Такие детали дополняют природные и гармоничные древесные мотивы: получается красивый контраст — и по цвету, и по фактуре.

А стойким приверженцам классической стилистики стоит обратить внимание на то, что сегодня самыми модными являются модели кухонь в эстетике ар деко — с красивой кривой линией фасада, выпуклостью форм и округлостью силуэтов.

фасад на новый лад

Поменяв только фасады, вы всё равно окажетесь на новой кухне! К примеру, вместо фасадов с пленкой под дерево можно выбрать натуральный материал. Или ещё: глухие дверки с фигурной отделкой, выглядящие старообразно, можно заменить на фасады из матового стекла, более соответствующие духу времени. В журнале «Всё для дома» нетрудно отыскать компании, которые изготовят для вашей старой кухни новые дверцы на заказ — быстро и по конкурентоспособным ценам. Причём широкий ассортимент современных фасадных материалов позволяет осуществить одну и ту же дизайнерскую идею с разными затратами. Порой лишь знаток способен отличить и оценить, скажем, подлинную древесину под многослойным блестящим лаком от глянцевого акрила, а фасады из модного ныне экзотического зебрано от «близнецов» с изображением текстуры этой древесины.

Заменяя фасады, не забудьте о такой функционально важной детали, как дверная ручка: её вид тоже сказывается на общем облике кухни. Меняем П-образную ручку прямоугольного сечения на более современную округлую — и кухня прямо на глазах «омолаживается». А вот если вы желаете придать своей кухне «классический» вид — замените обычные модели на ручки из витого металла в английском стиле.

столешницы и задники

Такие конструктивные элементы,

Мозаичный задник сделает кухню нарядной



как столешницы (counter tops) и задники (back splash), способны внести значительный вклад в то, что кухня начинает восприниматься как новая, современная. Самым модным материалом для задника сейчас считается стеклянная мозаика. Подберите подходящую палитру "растяжки" (мозаика с тональными переходами в одной цветовой гамме) — и ваша кухня сразу оживёт, заиграет, преобразится.

Самыми модными материалами для столешниц являются в наши дни гранит, полированная сталь и специальное особо прочное стекло — последняя новинка от итальянцев. Однако эта роскошная тройка — одновременно — самые дорогостоящие материалы. Что делать? Пойти на компромисс — выбрать то, что более по карману, но так же высоко функционально и смотрится хорошо. К примеру, искусственный камень — керамогранит или композит. Познакомьтесь с ними детально вы можете в другой статье этого номера журнала "Модные столешницы" на стр. 46.

встроенная техника

Устаревшая техника на кухне сразу бросается в глаза

и создаёт впечатление старого помещения, даже если всё вокруг сверкает чистотой. Сейчас самая востребованная техника — встроенная, в варианте отделки "полированный металл". Собрать полный комплект бытовых помощников для своей кухни никому не составит труда: производители, откликаясь на запросы публики, насытили рынок встроенной техники холодильниками, духовками, посудомоечными машинами и вытяжками в стальной или алюминиевой "одежке". Даже у одного производителя можно найти всю "линейку" техники в блестящей "упаковке". Конечно, техника разных брендов имеет различный набор функции и стоит по-разному. Выбор широк и ограничен только вашим "карманом". Но даже за сравнительно скромные деньги можно произвести технический тюнинг, который не только повысит комфорт проживания, но и придаст кухне свежий, современный облик.

заглянем в закрома

Вам не хватает объёма кухонных шкафов? Возможно, в этом виновата их "техническая начинка"? Организовать идеальный порядок за дверцами шкафов помогают современные системы хранения. Выдвижные ящики снабжаются вкладышами-разделителями для разных предметов. Для больших нижних шкафов предназначены вставки-карманы, в которых вертикально хранятся противни, подносы, крышки. Туда же можно поме-

стить стойки для тарелок, которые рассчитаны на тарелки одного диаметра и стопки определенной высоты и фиксируют положение посуды на дне ящика. Кроме того, можно установить полукруглые полки, вращающиеся вокруг оси, которая закрепляется внутри шкафа, напротив петель. Когда дверца открывается — "карусель" выезжает.

Ещё очень удобно и вместительно устройство под названием "паровозик". Это прямоугольные ящички, соединенные друг с другом, как вагоны, с помощью поворотного элемента. Передний одним краем прикреплен к двери. Когда дверь открывается, этот ящик выезжает и вытягивает с собой другой. Если же дверь закрывается, ящики задвигаются в той же последовательности. В углу они располагаются на разных уровнях.



Выбор моек сегодня очень широк



Тщательно продумывайте системы хранения

Внесите в шкафы удобные внутренние механизмы и системы — и вы станете владельцем элитной кухни, в которую всё помещается.

важные детали

Рейлинги — это планки, закрепленные на стене горизонтально, а также сам принцип хранения предметов первой необходимости в открытом доступе. Эти элементы пришли в наши дома из мира профессиональных кухонь и стали весьма популярными. С помощью S-образных крючков к рейлингам крепятся предметы разного назначения, которые желательно всегда иметь под рукой: ложки, ёмкости со специями, подставки для кулинарных книг и даже громоздкие открытые сушилки для тарелок. Рейлинги могут быть как совсем короткими, рассчитанными на один-два предмета, так и длиной во всю стену. Такое простейшее устройство для хранения позволяет сэкономить площадь столешницы и пространство внутри шкафов, в котором полезным мелочам легко потеряться.

Другой важной функциональной деталью кухни является мойка. Самые востребованные из них — стальные, многосекционные, снабжённые специальным прикладом в виде разделочных досок, вставок и сеток. Модный кухонный кран с гибким шлангом и «лейкой» сделает вашу мойку в прямом смысле центром внимания. Итак, добавьте рейлинги и мойку из нержавеющей стали в свою кухню —

и они не только станут удобным подспорьем в поварском труде, но смогут украсить её, придать привычному помещению новый, современный вид.

эффектные акценты

Чтобы наша мысль была понятна, обратимся к примеру с гардеробом. Мало кто каждый день одевается в красное, зеленое, фиолетовое, но все мы любим освежить будничную деловую костюм белой блузкой, алым шарфом, ярким галстуком, изысканной драгоценной брошью. Так и наша кухня — милая, семейная, уютная и домашняя — должна ли она постоянно «громко заявлять о себе»? Наверное, нет. Если в вашем кармане негусто и выше перечисленные преобразования вы не потянете, подумайте о смене декора на кухне. К группе декоративных акцентов можно отнести стеновые панели и обои, шторы, скатерти и чехлы для сидений, вазы и сервизы, живые растения и металлическую посуду, предметы малой техники и контейнеры — для специй, для сыпучих продуктов, даже для мусора. С помощью хорошо продуманной игры с декором любая кухня обретёт более интересный и стильный вид.

Пожалуйста, не миритесь со скучным, надоевшим вам обликом кухни! Тщательно обдумайте, что вы хотите в ней изменить, и начинайте действовать! Пусть место, где вы проводите много времени, станет вашим «праздником на каждый день».



Хромированные конструкции удобны и современны